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 Σελ. 1/1 

 

Η Κλωστοϋφαντουργία Ναυπάκτου Α.Ε.Β.Ε. αναγνωρίζει τις ευθύνες και τις υποχρεώσεις της απέναντι στο 

φυσικό και ανθρωπογενές περιβάλλον, ενώ οραματίζεται την δημιουργία μιας εταιρείας, το όνομα της 

οποίας θα καταστεί συνώνυμο των υψηλής ποιότητας προϊόντων που παράγονται με σεβασμό στο 

περιβάλλον.  

 

Για το σκοπό αυτό η Κλωστοϋφαντουργία Ναυπάκτου Α.Ε.Β.Ε εφαρμόζει Σύστημα Περιβαλλοντικής 

Διαχείρισης σύμφωνο με τις απαιτήσεις του προτύπου ΕΝ ISO 14001:2015 και της σχετικής νομοθεσίας.  

 

Η Διοίκηση της Κλωστοϋφαντουργίας Ναυπάκτου Α.Ε.Β.Ε. δεσμεύεται: 

 Για την προστασία του περιβάλλοντος και την πρόληψη/μείωση της ρύπανσης που προέρχεται από 

τις δραστηριότητές της  

 Για τη συνεχή βελτίωση της περιβαλλοντικής της επίδοσης και του Συστήματος Περιβαλλοντικής 

Διαχείρισης,  

 Για την ελαχιστοποίηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεών της, την αντιμετώπιση της κλιματικής 

αλλαγής, την προστασία της βιοποικιλότητας και την εξοικονόμηση φυσικών πόρων σε ολόκληρο 

τον κύκλο ζωής των προϊόντων της  

 Για τη συμμόρφωση με τις νομοθετικές απαιτήσεις που διέπουν την λειτουργία της καθώς και τις 

λοιπές υποχρεώσεις συμμόρφωσης που η εταιρεία έχει αποδεχθεί 

 

Με την ανάπτυξη του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά ΕΝ ISO 14001:2015 που αφορά 

στην:  

Παραγωγή, αποθήκευση και εμπορία βαμβακερών νημάτων 

 

η εταιρεία προσδιορίζει τις περιβαλλοντικές παραμέτρους των δραστηριοτήτων της και αναπτύσσει 

διαδικασίες και προγράμματα για τη συνεχή βελτίωση των περιβαλλοντικών της επιδόσεων. 

Ειδικότερα η Διοίκηση της Κλωστοϋφαντουργίας Ναυπάκτου Α.Ε.Β.Ε. στοχεύει στην: 

 Εξοικονόμηση φυσικών πόρων με την ανάπτυξη συστήματος παρακολούθησης της κατανάλωσής 

τους  

 Διαχείριση των παραγόμενων στερεών και υγρών αποβλήτων, δίνοντας προτεραιότητα στην 

επαναχρησιμοποίηση και την ανακύκλωσή τους 

 Συνεχή ευαισθητοποίηση, εκπαίδευση και ενημέρωση του προσωπικού σχετικά με Περιβαλλοντικά 

Θέματα 

 

Η παρούσα Περιβαλλοντική Πολιτική δημοσιεύεται και κοινοποιείται σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη, ενώ 

εφαρμόζεται και στηρίζεται από κάθε εργαζόμενο της εταιρείας 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 

Βασίλειος Πολύχρονος 


